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ROMANIA 

JUDETUL SUCEAVA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU 

______________________________________________________________________________ 

 

PROCES VERBAL 

încheiat astăzi 04.02.2025  în cadrul ședinței extraordinare 

convocată de îndată a  Consiliului local Frumosu 

 

 

Lucrările ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local Frumosu au fost 

deschise de dl. viceprimar Niga Alexandru Gabriel  care a fost desemnat președinte  de ședință 

pentru lunile februarie-aprilie 2025 prin H.C.L. nr.2 din 12.01.2025. 

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  arată că ședința extraordinară  a fost convocată 

de îndată prin Dispoziția nr.57 din 03.02.2025 emisă de primarul comunei Frumosu și constată că 

la această ședință participă un număr de 12 consilieri locali  din cei 13 convocați lipsind 

nemotivat dl consilier Huțuleac Filip. 

Întrucât la şedinţă participă toți consilierii în funcţie, se declară deschise lucrările şedinţei 

din data de 04.02.2025. 

În lipsa  domnului primar Buga Constantin, dl. președinte de ședință   Niga Alexandru 

Gabriel  prezintă şi supune spre aprobarea consilierilor locali proiectul ordinei de zi, astfel: 

-1.Aprobarea procesului verbal încheiat la şedinţa Consiliului local Frumosu din 

31.01.2025.  

-2.Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției ,,Modernizare și eficientizare 

Sală de festivități din comuna Frumosu județul Suceava”-inițiator viceprimar Niga 

Alexandru Gabriel. 

-3.Proiect de hotărâre privind  aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii 

tehnice între Ocolul Silvic Bucovina și Comuna Frumosu județul Suceava”-inițiator viceprimar 

Niga Alexandru Gabriel. 

 

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  consultă membrii Consiliului local Frumosu 

dacă au și alte probleme urgente care necesită a fi înscrise pe ordinea de zi. 

Nefiind, alte discuții dl.  președinte Niga Alexandru Gabriel  supune la vot proiectul 

ordinei de zi, acesta fiind aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru. 

Se aduce la cunoștiința membrilor consiliului local: 

- obligația de a comunica dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu 

privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi. 

Dl președinte de ședinta Niga Alexandru Gabriel    dă cuvântul d-lui secretar general 

Rusu Aurel, referitor la procesul verbal al ședinței anterioare. 

 

1.Dl secretar general Rusu Aurel  supune la vot conținutul procesului verbal al ședinței 

din data de 31.01.2025, acesta fiind  aprobat cu 12 voturi pentru. 

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  dă cuvântul președinților celor 3 comisii de 

specialitate ale Consiliului local Frumosu, care informează că proiectele puse în dezbatere au fost 

avizate favorabil. 
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2.-Se trece la proiectul înscris pe  ordinea de zi respectiv aprobarea 

investiției ,,Modernizare și eficientizare Sală de festivități din comuna Frumosu județul 

Suceava  

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  supune spre analiză acest proiect.Invită la 

discuții. 

Dl consilier Reabschi Vasile:Deci sala de festivități va intra în reabilitare.Înțeleg că 

costurile inițiale vor fi de proiectare și consultanță. 

Dl presedinte de ședinta Niga Alexandru Gabriel. Nemaifiind alte discuții supun la vot 

acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? ,Împotrivă? Abțineri ? 

În urma votului proiectul a fost adoptat în unanimitate cu 12  voturi pentru 
 

3.-Se trece la proiectul înscris pe  ordinea de zi respectiv aprobarea încheierii unui 

contract de prestări servicii tehnice între Ocolul Silvic Bucovina și Comuna Frumosu județul 

Suceava  

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  supune spre analiză acest proiect.Invită la 

discuții. 

Dl consilier Reabschi Vasile:Având în vedere că în ședința anterioară s-a discutat despre 

acest proiect de hotărâre de trecere a pădurii comunei Frumosu în administrarea O.S. Bucovina pt 

că am întrebat atunci dacă este vorba despre un contract de prestări servicii sau de administrare, 

am fost asigurat că este vorba despre un contract de administrare, doar că dacă nu este contract de 

administrare, acest contract de prestari servicii tehnice va cuprinde o serie de costuri ascunse care 

noi consilierii și Consiliul local Frumosu ar trebui să le cunoaștem.Adică nu se cunosc costurile 

pentru acel abonament SUMAL, nu sunt prinse aici costurile lucrărilor, nu sunt prinse aici faptul 

că Primăria Frumosu în speță Consiliul local Frumosu trebuie să aibă un fond pentru regenerare, 

nu sunt o grămadă de aspecte cuprinse.Mai mult se prevede la obligația părților prețul din 

contract de 20,97 lei/lună/ha.Cu T.V.A. sau fără? neprecizat.La fel neprecizat prețul acelui 

abonament.De asemenea prestatorul are următoarele obligații:când pădurarul O.S. Bucovina nu 

justifică prin procese verbale de contravenție sau infracțiuni tăierile ilegale, sau pagubele produse, 

proprietarul va fi despăgubit conform legislației în vigoare.Din experiență vă spun că există 

contracte cu O.S. Bucovina și la alte primării din zonă, unde au fost pagube  de miliarde de lei 

vechi în gestiune, fără a fi constatate prin procese verbale de contravenție sau infracțiune.După ce 

au fost inventariate și s-au ținut aceste mari cercetări ani de zile, primăria respectivă a pierdut 

miliarde lei vechi.Deci cred că ar fi normal să se specifice în acest contract faptul că indiferent de 

forma în care s-a constatat paguba, proprietarul să fie despăgubit, adică respectiv Consiliul local 

Frumosu.Nu ne încălzește cu nimic că pădurarul spune că și-a făcut treaba, că agentul economic 

spune că a exploatat doar ce avea de exploatat, însă Consiliul local va constata că îi lipsesc încă 

500 de arbori, care nu se mai găsesc în pădure.Și de asemenea nu înțeleg cum va sprijini 

proprietarul valorificarea tuturor resurselor pădurii, nu este clar prevăzut în contract, să sprijine 

proprietarul în organizarea licitațiilor, să înțeleg că Consiliul local va organiza licitațiile. 

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel : s-au mai făcut aceste licitații și când pădurea 

era administrată de O.S. Vama. 

Dl consilier Reabschi Vasile.Eu spun doar că aș vrea să știu cum ar sprijini? contracost? 

benevol?,dacă va mai veni cu o factură de vreo  10-15 milioane pentru fiecare licitație. De 

asemenea, devizele anuale de lucrări necesare de executat se pun la dispoziția proprietarului 

pentru a-și putea să-și fundamenteze bugetul pe venituri și cheltuieli pentru anul în curs. Aici 

cred că ar trebui la fel să fie consultat Consiliul Local și în speță proprietarul ce dorim să facem 
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cu această pădure, cât dorim să regenerăm, Ocolul Silvic Bucovina nu dispune de pepinieră 

proprie, deci nu ne va da acei puieți. Acei puieți vor trebui cumpărați probabil de la Regia 

Națională sau din altă parte, o pepinieră, nu știu de unde. Încă o dată mă repet, dacă înainte acest 

contract de administrare se rezuma la o sumă de undeva de 55.000 de lei anual, au fost ani în care 

nu s-a acoperit această sumă din exploatarea pădurii, dar acum, având în vedere noul 

amenajament, urcăm la 1.000 și ceva de metri cubi, deci cu siguranță se va acoperi costul. Aș 

vrea să știu care va fi prețul final al acestui contract, pentru că doar 20 de lei…dar vă ascult, 

mulțumesc! 

 

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel: Practic serviciul acesta de prestări servicii 

tehnice  este același care la ședința trecută l-am votat, inclusiv dumneavoastră, nu s-a schimbat 

nimic. Deci noi, practic, dăm  acum o hotărâre  să încheiem un contract de prestări  servicii 

tehnice. În momentul în care vor exista solicitări, fie de o parte, fie de cealaltă, de a se aduce 

modificări la contract, trebuie făcute de comun acord. Și, la momentul respectiv, Consiliul Local 

va fi informat, dacă va fi cazul. Deci nu, hai să nu punem răul înainte. Vă asigur că suntem foarte 

transparenți. Acum, detaliile pe care le-ați pus în discuție, nu știu dacă este neapărat locul și 

momentul în care să  stăm și să le analizăm pe fiecare în parte. Am avut contractul, puteți fi de 

acord cu proiectul, puteți să nu fiți de acord cu proiectul de hotărâre.Eu zic că fiecare dintre noi 

am avut materialele la dispoziție, le-am citit, le-am studiat. Poate fiecare dintre noi să ia o  

decizie, să voteze cum crede de cuviință. 

 

Dl consilier Reabschi Vasile:Domnul președinte, mulțumesc pentru precizări. Însă, simt 

să vă atrag atenția cu următoarele lucruri și domnul secretar general, vă rog să consemnați. În 

ședința anterioară am cerut să mi se comunice dacă acest contract va fi de prestări servicii sau de 

administrare. Am fost asigurat că este de administrare. Asta am votat. Apoi, nu spun că acum 

trebuie să luăm niște măsuri dacă dumneavoastră nu le-ați prevăzut până acum. Dar având în 

vedere că în această ședință publică am adus în discuție aceste aspecte, vă asigur că mi-am notat 

și voi urmări ca în acești doi ani în care nu avem dreptul să reziliem acest contract, să urmărim 

costurile lui, pe final, că până la urmă pe noi, ca și Consiliul Local, ne interesează să obținem un 

venit, iar banii să rămână la comună, nu să-i dăm altcuiva. Deci, la asta mă refer. 

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel: corect, acesta este și scopul. 

 

Dl presedinte de ședință Niga Alexandru Gabriel: Nemaifiind alte discuții supun la vot 

acest proiect de hotarare. Cine este pentru? , Împotrivă? Abțineri ? 

În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 10  voturi pentru  și 2 abțineri(Reabschi 

Vasile și Negură Ilenuța). 
 

Nemaifiind alte subiecte de discutat referitor la ordinea de zi, președintele de ședință 

declară închise lucrările ședinței extraordinare convocate de îndată a Consiliului local Frumosu 

din data de 04.02.2025. 

 În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de 

interese și incompatibilități. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, azi data de mai sus spre cele legale.  

 

 

                            Președinte de ședință                                            Secretar general  

                           Niga Alexandru Gabriel                                                   Rusu Aurel 


